

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму вищої освіти «Комп'ютерна інженерія» другого (магістерського) рівня спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 – «Інформаційні технології»

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія», основним напрямком якої є здобуття теоретичних та практичних знань та компетентностей з дослідження, розробки та впровадження комп'ютерних систем та мереж.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія», що рецензується, враховані потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 12 – «Інформаційні технології».

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері комп'ютерної інженерії на теперішній час для України є дуже важливим завданням. Кафедра інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. Під час підготовки фахівців особлива увага приділяється вивченню особливостей проектуванню комп'ютерних систем та мереж, технологіям глобальних мереж, мережним інформаційним технологіям, захисту інформації в комп'ютерних системах. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності випускників спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія».

Зміст освітньо-професійної програми за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» наповнений логічно структурованими компонентами фахових та вибіркових дисциплін і відповідає потребам здобувачів вищої освіти спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія».

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму вищої освіти «Комп'ютерна інженерія» другого (магістерського) рівня можна рекомендувати для підготовки студентів за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія».

Студент групи 123м-19-1



Нікулін М.С.

26.05.2020